



社区有“温度” 居民更幸福

多街道社区开展形式多样的文体活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 润杰 堇莹 钰菁 摄影报道)为丰富社区居民的精神文化生活,进一步加强邻里间的交流,近日,我区多街道社区开展形式多样、内容丰富的文体活动,不断增强居民对社区的认同感,营造“有温度”的社区氛围,共享幸福家园。

杜家社区新时代文明实践站开展“以牌会友棋乐无穷”扑克比赛活动。活动现场,每位参与者本着“沉着冷静,赛出水平,和谐友爱,重在参与”的宗旨,非常认真地打出每一局。居民们冷静地思考与分析,每走一步都小心翼翼,围观者也沉浸于扑克牌的变化中。居民李大爷开心地说:“打牌可以提高做事的计划性和灵活性,还能给我们提供一个结交朋友的场地。”此次活动得到社区老年人的热烈欢迎,进一步拉近社区居民之间的距离,为创造和谐社区起到促进作用,也增强社区居民的凝聚力。

篆山社区联合红星美凯龙家具商场开展“放飞梦想·童心飞翔”亲子活动。在主持人的带领下,家长、孩子和演员们一起进行开场小游戏,随后,亲子DIY 彩绘雨伞活动在欢快的音乐声中正式拉开序幕。一把雨伞、几支画笔、一堆颜料,带着丰富的想象力,家长和孩子们纷纷拿起画笔,一把把空白透明的雨伞开始变得生动活泼,五颜六色的画笔在家长和孩子手中欢快飞舞,有漂亮的小花伞、温馨的佩奇一家,还有斑斓的彩虹、卡通动漫,每幅作品都展现出缤纷的童心世界。家长们纷纷表示,活动不仅开阔孩



子们的眼界,锻炼孩子们的动手能力,还有利于增进亲子关系。

黄务街道东鑫社区联合红星美凯龙在烟台家具商场,为儿童们带来一场“放飞梦想 快乐童年”主题活动。游戏包括亲子雨伞涂鸦DIY、小丑表演等环节。活动中,孩子们听完老师的讲解后,和家长一起开始涂涂画画,非常专注。在制作过程中,充分发挥自己的想象力

和动手能力,装饰出一个个色彩缤纷、充满创意的雨伞。随后进行的小丑气球表演,扮相夸张可爱的小丑从“百宝箱”中掏出一个长条形的气球,一口气吹起,小丑左一拧右一拧,三五下气球就变成了一只小狗、小熊、小花等。小朋友们睁大眼睛观察着老师魔术般的双手,拿到自己喜爱的气球时开心极了。结束后,还为每位小朋友准备了一份精美的伴手礼儿童绘本。

塔山社区开展“邻里共建 活力夕阳”老年人趣味运动会,吸引辖区30多位适龄老人参加。运动会设置踢毽子、套圈、夹弹珠三个比赛项目,老人们抖擞精神、全神

贯注投入游戏。在紧张刺激的夹弹珠活动中,老人们注意力集中,冷静对待,一举拿下,仿佛又找回童年的乐趣。踢毽子活动更是将老人们不服输、不服老的精神展现得淋漓尽致,各种花式招数,层出不穷。最为紧张激烈的是套圈活动,老人们打起“十二分精神”,屏气凝神注视着目标,大家沉着冷静应对,随机变换策略,举手投足间尽显老将风采。比赛现场不时响起阵阵掌声,欢声笑语不断,老人们乐在其中。此次趣味运动会将让辖区老年人走出家门、走向“邻里”,切实体会“老有所养、老有所为、老有所乐”,促进邻里情。

我为群众办实事 ·文体生活篇·

东山街道持续优化服务企业工作

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李加强)为进一步优化营商环境,切实为企业纾困解难,今年以来,东山街道紧锚定高质量发展目标,全方位助推企业舒心经营、安心发展。

解读政策,提高服务准度。组织服务企业专员学习领会区级各部门企业发展的各项扶持政策,全面了解全区经济发展新形势、新任务。市、区惠企政策出台后,通过实地走访、视频会议等线上线下方式,为企业用足用好上级政策出

谋划策,使得企业在金融信贷、退税降费等多个方面享受优惠补偿。

助企帮扶,提高服务力度。利用微信公众号留言、实地走访、联企服务热线等方式,收集各类企业经营需求,及时协助办理、主动反馈企业关注事项,解决企业发展过程中的掣肘问题。协助承铭市政工程、东柏市政建设集团完成工商代办手续,和美荣、欣运物流有限公司办理APEC商务旅行卡等30余个问题。

问需企业,提高服务精度。每

月通过走访、座谈和电话沟通、微信联系等形式,及时了解企业情况,动态掌握企业生产经营现状,与企业负责人建立“一对一”联络机制,确保有需要随时到。今年以来,完成45家企业的实地走访7次,宣传推介重点惠企政策,发放服务企业工作手册和明白纸,切实为企业发展破除瓶颈、享受便利。

下一步,东山街道将持续优化辖区营商环境,坚持“主动联系、靠前服务、精准对接”的服务原则,不断压实经济发展责任,加快辖区经济社会高质量发展。

优化营商环境 激活发展动能

多点发力,让垃圾入箱环境更“靓”

向阳街道开展垃圾箱周边专项整治行动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 刘韫菲)为改善辖区垃圾箱周边卫生情况,近日,向阳街道市容所、各社区联合中环洁开展垃圾箱周边专项整治行动。

以网格管理为抓手,切实提升工作效率。向阳街道严格落实垃圾箱网格化包保责任制,建立辖区垃圾转运群,网格员巡格发现满溢的垃圾箱,及时拍照发到群中并附上具体点位,由街道市容所工作人员全力协调垃圾转运队伍第一时间对满溢的垃圾箱进行清运。通过网格化管理和建立垃圾转运群,

确保网格员“吹哨”,垃圾箱立刻清运完毕。

以宣传引导为契机,文明观念入脑入心。充分利用各类宣传阵地,持续开展宣传培训活动,让垃圾分类意识深入人心。通过入户走访、联合辖区单位宣传等方式,向居民发放“垃圾入箱 文明健康”单页,张贴“垃圾入箱”引导牌,引导居民分类投放垃圾、扔完垃圾盖上盖,切实做到“入耳、入耳、入眼、人心”。同时,街道联合中环洁对辖区垃圾站、垃圾箱进行擦拭、消毒、冲刷,确保箱体干净整洁、无异味。

以强化巡查为重点,工作目标常态推进。制定日常巡查督导计划,加强日常巡查、检查,每周开展垃圾分类投放、垃圾箱体表面自查、自纠检查工作,形成长效机制,让市容环境更加靓丽,让居民生活更加便利。

下一步,向阳街道将多点发力、细化举措,健全环境基础设施,增强居民环保理念,进一步推进辖区垃圾分类投放、垃圾箱体表面白



民生社区成立就业驿站

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙润秋)近日,民生社区联合红海直聘设立就业驿站,为辖区失业人员、残疾人士、退役军人等有劳动能力和就业意愿的人员提供就业机会。

驿站的设立标志着民生社区服务范围得到拓展、服务触角得到延伸、服务能力得到增强。社区将积极探索全新服务模式,线上通过社区网格群及时发布各项信息并及时更新,线下在平时的走访中加大对失业人员信息的收集。社区主要负责人激动地说:“就业是最基本的民生,我们一定会用心用力把岗位职责扛起来,让辖区群众在家门口就能得到就业机会。”红海直聘的工作人员也表示,将全力配合社区工作,以“服务群众、促成就业”为宗旨,为广大居民提供便捷有效的就业服务。

下一步,民生社区将全力提高社区居民就业能力,激发群众就业热情,以小驿站撬动大就业,不断提升辖区居民的幸福感、获得感。

丽都社区开展主题宣讲活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 姜雨欣)近日,丽都社区党委邀请区委党校高级讲师开展“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”为主题的中国现代史学习宣讲。

宣讲内容通俗易懂、接地气,充分调动党员们的学习热情,引起广泛共鸣。党员们表示,将以此次宣讲活动为契机,不断提高自身的理论素养,将学习成果付诸实践。

宣讲结束后,出席本次会议的党员们就近期清理楼道乱堆放问题进行表态发言,表示会起到模范带头作用,配合社区一起清理楼道乱堆放。另外,讨论“红色楼栋”楼栋建设工作,由党小组组长及党员中心户们带头,共同制定整治方案,落实楼栋自治整改措施。同时,就丽都社区党员参与社区建设提出具体要求。

接下来,丽都社区党委将继续组织开展类似学习宣讲活动,提高党员的思想觉悟和政治站位,推进社区建设和党风廉政建设。

南开社区宣讲健康生活方式

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 姜萌)为提高辖区居民健康意识,倡导和传播健康的生活理念,近日,南开社区开展“三减四健”从做起,全民健康生活方式宣讲活动,旨在倡导公众主动学习健康知识,掌握健康技能,积极践行文明健康的生活方式,落实“做自己健康第一责任人”理念。

活动中,工作人员给大家讲解“三减四健”的含义,倡导大家平时要饮食清淡,少盐、少糖、少油。同时告知大家平时用油、用盐、用糖的误区及造成的不良后果,以及应该怎样合理控制摄入量,呼吁大家在生活中养成减油、减盐、减糖的健康习惯,倡导居民改变不良的生活习惯,戒烟限酒,经常性地参加各种体育锻炼,减少患病风险。

另外,讲解过程中还及时回答居民的问题,为居民解决内心疑惑,积极倡导健康行为,推动辖区居民改变不良生活方式,减少慢性病的发生。